



БАШНЯ СТРАЖИ

Возвѣщает
Царство Иеговы

“И познают, что я - Иегова”

Иезекииль 35:15

VOL. LXI

ПОЛУ-МЕСЯЧНИК

№ 1

ЯНВАРЬ 1, 1940

СОДЕРЖАНИЕ

РАДОСТЬ В ЕГО СПАСЕНИИ	3
Исполнение	4
Опасность	4
Враги	5
Милость	6
Кто спасает	7
Спасение - когда?	8
Его действие	8
Радуйтесь	9
Кто теперь радуется	10
НАСЛЕДОВАНИЕ	10
ПИСЬМА	13
СВИДЕТЕЛЬСКИЙ ПЕРИОД “СПАСЕНИЕ”	2
ПАМЯТОВАНИЕ	2
ЕЖЕГОДНИК ЗА 1940 ГОД	2
“ОБРАЗЦОВОЕ ИЗУЧЕНИЕ” № 2	15
КАЛЕНДАРЬ 1940 ГОДА	15
ИЗУЧЕНИЕ “БАШНИ СТРАЖИ”	15
РАБОТА В ПОЛЕ	15

ВЫ СВИДЕЛИ МОИ ГОВОРИЕ ИЕГОВА, ЧТО Я БОГ ИС 43:2

ПУБЛИКУЕТСЯ РАЗ В ПОЛ МЕСЯЦА

WATCH TOWER BIBLE & TRACT SOCIETY

117 Adams Street

Бруклин, Н.Й., С.Ш.А.

ОТВЕТСТВЕННЫЕ ЛИЦА

Д.Ф. РУТЕРФОРД, Президент

У.Э. ВАН АМБУРГ, Секретарь

“И все сыновья твои будут научены Господом, и великий мир будет у сыновей твоих”. – Исаия 54:13

СВЯЩЕННОЕ ПИСАНИЕ ЯСНО УЧИТ

ЧТО ИЕГОВА есть единый истинный Бог, пребывающий от века и до века, Творец неба и земли и податель жизни своим созданиям; что Логос был началом Его творения и деятельным посредником в создании всех вещей; что Логос ныне есть Господь Иисус Христос во славе, облеченный во всю власть в небесах и на земле, и является Главным Исполнительным Чиновником Иеговы;

ЧТО БОГ сотворил землю для человека и совершенного человека для земли и поместил человека на ней; что человек сознательно и намеренно нарушил закон Божий и был приговорен к смерти; что вследствие преступного деяния Адама все люди рождаются грешниками и без права на жизнь.

ЧТО ИИСУС был сделан человеком и что человек Иисус претерпел смерть, чтобы произвести цену искупления для повинующихся из рода человеческого; что Бог воскресил Иисуса в божественной природе и превознес Его в небе над всеми созданиями и превыше всякого имени, и облек Его всю властью и силой.

ЧТО ОРГАНИЗАЦИЯ ИЕГОВЫ называется Сион, и что Христос Иисус есть её главой и правильным царем мира; что помазанные и верные последователи Христа Иисуса суть дети Сиона, члены организации Иеговы и свидетели Его, обязанностью и преимуществом которых есть свидетельствовать о том, что Иегова есть Всевышний, возвещать о предназначениях Иеговы по отношению к человечеству, как это выражено в Библии, и нести плоды Царства всем тем, которые желают слушать.

ЧТО МИР кончился и что Господь Иисус Христос возвышен Иеговой на царственный престол власти, что Он изгнал сатану из неба и приступил к установлению Царства Божия на земле;

ЧТО УТЕШЕНИЕ и благословения людей на земле могут прийти только через царство Иеговы под властью Христа, которое то царство теперь началось; что следующее великое действие Господа – это уничтожение сатанинской организации и установление правды на земле, и что под царством все те, кто будет подчиняться этим правдивым законам будет жить не земле вечно.

ЕГО МИССИЯ

ЭТОТ журнал издается с целью дать людям возможность познать Иегову Бога и предназначения Его, как о том научает Библия. Он содержит в себе науку св. Письма для помощи свидетелям Иеговы. Он содержит материал для систематического исследования Библии и поставляет учителей для единиц или для общества людей, что искренно изучают Библию. Он публикует подходящий материал для проповеди по радио и для других способов публичного поучения в св. Писаниях.

Журнал строго придерживается Библии во всем, что он говорит. Он совершенно свободен и обособлен от всякой религии, от партий, сект и других мирских организаций. Журнал всецело и без всяких ограничений стоит за Царство Бога Иеговы под управлением Христа, Его возлюбленного Царя. Журнал не догматичен, но приглашает к тщательному и критическому рассмотрению своего содержания в свете св. Писаний. Он не вступает в споры и пререкания и страницы его не доступны для личных дел.

ЦЕНА ГОДОВОЙ ПОДПИСКИ: В Соединенные Штаты \$1.00; В Канаде и в другие страны: \$ 1.50; В Великобритании, Австралии и в Южной Африке 6 ш. Американские денежные переводы должны быть чеком Экспресса, или почтовым денежным переводом, или же банковым чеком. Канадские, Британские, Южно-Африканские и Австралийские денежные переводы должны отсылаться прямо к отделам тех стран. Переводы же из стран, которые тут не упомянуты, могут быть направлены в Бруклинскую контору только международным денежным переводом.

ИНОСТРАННЫЕ КОНТОРЫ

- British* 34 Craven Terrace, London, W. 2, England
- Canadian* 40 Irwin Avenue, Toronto, Ontario, Canada
- Australasian* 7 Beresford Bond, Strathfield, N. S. W., Australia
- South African* Boston House, Cape Town, South Africa

Во всех случаях просим адресовать на имя Общества

(Переводы этого журнала выходят на нескольких языках)

Для бедных, что не могут заплатить за этот журнал, а искренне желают его читать, высылаем даром, если об этом попросят мы рады оказывать таким образом помощь нуждающимся, но ежегодное письменное прошение требуется почтовыми правилами.

Внимание подписчикам: Подтверждение новой подписки или возобновления старой будет посылаться только в случае требования. Перемена адреса, по требованию подписчика, может быть сделана на почтовой бандероли в течении одного месяца. Лист для возобновления подписки, с отметкой на нем срока окончания подписки, будет посылаться с журналом за месяц до истечения срока подписки.

Yearly subscription price \$1.00: Canada and foreign. \$1.50.

Entered as second-class matter February 14, 1924, at the post office at Brooklyn, N. Y, under the Act of March 3, 1879.

СВИДЕТЕЛЬСКИЙ ПЕРИОД “СПАСЕНИЕ”

Период свидетельства в середине зимы называется “Спасение” и занимает весь февраль. Таким образом, свидетельство об имени Иеговы и Его средстве спасения, Теократии, будет продолжаться, несмотря на время года. Все теократические возвещатели будут предлагать публике сначала комбинацию из книги “Спасение” и брошюры “Правительство и мир” за внос 25 центов. Как и во время ежедневного марша вокруг Иерихона, портативные фонографы не останутся в бездействии, но будут использоваться от дома к дому, чтобы запустить последнюю из записей, которая анонсирует книгу “Спасение”. Информатор предложит вам более подробную информацию относительно этого периода. Подготовьтесь к выполнению своей роли во время этого периода, и сообщите в конце месячной кампании, насколько эффективной была ваша интенсивная деятельность.

ПАМЯТОВАНИЕ

Суббота, 23 марта, 1940 года, после шести часов вечера, является датой для ежегодного праздника в честь имени Иеговы и жертвы Агнца Божьего, Иисуса Христа, Его Теократического Царя. Поэтому каждое собрание должно собраться после шести часов вечера 23 марта, и те из них, кто помазан - празднуют Памятование, а их товарищи Ионадавы присутствуют в качестве наблюдателей. Если нет

компетентного лица, способного произнести краткую речь непосредственно перед принятием эмблем, то короткая статья, опубликованная в выпуске “Башни Стражи” от 15 марта 1939 года, должна быть прочитана перед собравшимися до принятия эмблем. Поскольку преломление хлеба и питье вина символизируют смерть Иисуса, следует, что обе эмблемы должны подаваться вместе, а не по отдельности. Эмблемами должны быть пресный хлеб и настоящее красное вино. Иисус и Его апостолы использовали настоящее красное вино, как знак Его крови, и помазанный остаток должен следовать их примеру. Отчет о праздновании должен быть представлен Обществу, как указано в “Информаторе”. При подготовке к этому событию следует с пользой изучить упомянутую выше статью “Памятование”.

ЕЖЕГОДНИК ЗА 1940 ГОД

Ежегодник свидетелей Иеговы за 1940 год представляет собой полный отчет о деятельности этих возвещателей Теократии Иеговы через Христа за прошедший год по всему миру. Вы будете удивлены самым интересным и самым успешным годом служения, даже несмотря на растущее противодействие, поглощение стран диктаторами и всеобщие ограничения военного времени, сводящие на нет

(Продолжение на стр. 15)

БАШНЯ СТРАЖИ

ВЕСТНИК ЦАРСТВА ИЕГОВЫ

VOL. LXI

Январь 1, 1940

№ 1

(Перевод с английского издания)

РАДОСТЬ В ЕГО СПАСЕНИИ

“Сердце мое возрадуется о спасении Твоем”. – Псалом 12:6

Иегова - Всемогущий, Скала, Вечный Царь, Крепость, Освободитель, сила спасения. Его спасение предназначено для праведных, то есть для тех, кто верит в Него, и кто радостно исполняет Божьи заповеди. Конец сознательного грешника - уничтожение. “От Господа спасение праведникам, Он - защита их во время скорби”. (Псалом 36:39) Человек, который ищет спасения в другом источнике, - безумец и своим поступком заявляет, что Всемогущего Бога Иеговы нет. “Сказал безумец в сердце своем: “нет Бога”. – Псалом 13: 1

2 Это дни опасности, когда лукавый старается уничтожить всех людей, и тот лукавый, действуя через своих земных агентов, специально пытается уничтожить тех, кто посвятил себя Иегове. Постоянно растущие беды народов земли заставляют многих стремиться найти выход. Есть только одно средство спасения от бедствия, и это путь, который Иегова Бог предусмотрел для тех, кто любит Его и доказывает эту любовь радостным служением Ему. В течение прошлого года народ Божий был окружен со всех сторон врагами. Будучи предупрежденными Господом о том, что к тем, кто занят в Его служении, будет проявляться сильное противодействие, и враг будет сильно преследовать таких верных, верующие были очень утешены текстом на 1939 год: “Они не одолеют тебя”. Когда мы вступаем в следующий год, мы полностью доверяем Иегове, и, учитывая угрожающие опасности, текст следующего года, на который направлено внимание тех, кто любит праведность, заключается в следующем: “Сердце мое возрадуется о спасении Твоем”.

3 Будучи полностью проинформированным о том, что это и другие места Писания, записанные давным-давно, были написаны для наставления, помощи, утешения и надежды верующих на земле непосредственно перед окончательным разрушением сатанинской организации (Рим. 15:4), будет хорошо рассмотреть текст года и контекст, чтобы мы могли иметь утешение и надежду. Несомненно, Псалом 12 является пророчеством, записанным для помощи и утешения Божьего народа в настоящее время, и то пророчество теперь исполняется на тех людях земли, которые всецело преданы Иегове и Его Царю. Это песня, написанная и исполненная Давидом, “человеком по сердцу [Божьему]”, который был образом Большого Давида, Иисуса Христа, возлюбленного Сына Божьего. Поэтому

Псалом относится к Его “ногам” (Исаия 52:7), потому что они являются частью Христа. Псалом, по видимому, относится к реальному опыту, через который должен был пройти царь Давид. Он был написан не юношей-пастухом, а зрелым человеком, который подвергался жестоким гонениям со стороны противника, которого Давид называет “враг мой”. Наверняка, это было написано после того, как Давид убил Голиафа и после того, как царь Саул озлобился из-за похвалы, которой женщины одарили Давида в отличие от Саула, и после того, как Ионафан стал настоящим другом и любимцем Давида. Именно после этого времени “Саул ... сделался врагом его на всю жизнь”. (1 Царств 18:29) Саул говорил о Давиде как за “врага моего”. (1 Царств 19:17) Спутники и сподвижники Давида называли Саула его врагом. (1 Царств 24:5; 2 Царств 4: 8) Ионафан объявил, что враг Давида будет изрублен, что также было пророчеством. (1 Царств 20:15) Обратите внимание, что в Псалме 12:5 говорится “враг мой” и “гонители мои”, и в нем те слова относились к тем, кто потворствовал и поддерживал Саула в его преследовании Давида, например: Доик идумеянин, начальник пастухов Сауловых. – 1 Царств 19:19; также 21:7; 22:6-10

4 Преследование, которое Саул навлек на Давида, поставило Давида в такое положение, когда он, казалось, был оставлен Иеговой, как указывают его слова. (Псалом 12:2) Такие переживания наполнили сердце Давида печалью, и Давид понял, что ему грозит огромная опасность. Эти гонения на Давида были предприняты в злонамеренном стремлении отрезать Давида от царства. Это также было пророчеством. Подобное преследование началось против Иисуса Христа, Большого Давида, сразу после Его помазания. Подобные гонения обрушились на помазанный Богом народ, особенно с 1922 года н.э. Саул был тем, кого Давид называет “от врага моего сильного”. (2 Царств 22: 1-8; Псалом 17:18) Эти пророческие картины, сделанные давным-давно, исполняются в наши дни, и в Псалме 17:18 конкретно говорится об освобождении антитипичного (антитип – то, что исполняет образ, - прим. перев.) класса Давида от антитипичного класса Саула “врага моего сильного”. Божьи помазанные теперь оценили опасность, в которую они попали, и по вере они принимают и произносят слова, которые произнес Давид, а именно: “Избавил меня от врага моего сильного и от

ненавидящих меня, которые были сильнее меня”. (Псалом 17:18) “Они восстали на меня (препятствовали мне, *KJV*) [в служении Иегове] в день бедствия моего, но Господь был мне опорой. Он вывел меня на пространное место и избавил меня, ибо Он благоволил ко мне”. (Псалом 17: 19, 20) Эти утешительные слова теперь являются средством силы, которую Бог дает своим верным людям на земле.

5 Здесь было бы уместным обратить внимание на других “врагов” Давида во время его царствования, потому что они также были образными. Восстание Авессалома заставило Давида бежать из Иерусалима. Опять же, был образ предателя Иуды Искарриота, которого звали Ахитофел Гилонянин, который некоторое время исполнял обязанности советника или доверенного лица Давида, но затем стал неверным, предателем и вступил в заговор против царя. (2 Царств 15: 12) Относительно этого советника-предателя Давид писал: “посреди его пагуба; обман и коварство не сходят с улиц его: ибо не враг поносит меня, - это я перенес бы; не ненавистник мой величается надо мною, - от него я укрылся бы; но ты, который был для меня то же, что я, друг мой и близкий мой, с которым мы разделяли искренние беседы и ходили вместе в дом Божий”. “Простерли руки свои на тех, которые с ними в мире, нарушили союз свой; уста их мягче масла, а в сердце их вражда; слова их нежнее елей, но они суть обнаженные мечи”. (Псалом 54:12-15, 21, 22) Это описание тех, кто вступает в доверительные отношения с народом Господа, а затем предает его врагу.

6 Псалом 108 также относится к таким. Очевидно, что Господь побудил записать эти вещи, как предупреждение для членов ног Христа, чтобы уведомить их, что они подвергнутся подобному нападению врага в последние дни их земного пути.

ИСПОЛНЕНИЕ

7 Иегова побудил святых мужей древности записать пророчество, которое должно исполниться в установленное Богом время. Исполнение и открытие пророчества для человека – это благо для “Божьего человека”, чтобы он был хорошо подготовлен к трудностям, с которыми ему предстоит встретиться. (2 Тимофея 3:16, 17; 2 Петра 1:21; Рим. 15:4) Когда Бог приводит к тому, что Его антитипичный народ переживает опыт, в точности соответствующий типичному (или образу), тогда мы можем знать, что пророчество находится в процессе исполнения. Следовательно, в соответствии с образным опытом Давида, исполнение Псалма 12:5 происходит после 1922 года нашей эры и происходит для помазанных “ног Его”. Именно в тот год святой дух излился на всех верных тогда, что были в плотском организме. (Иоиль 2:28, 29) Исполнение относится даже к более позднему времени, а также ко времени 1929г. н.э. и после; в это время антитипичная сила Голиафа, внушающая страх Божьему помазанному остатку, была убита “камнем” истины Царства, указывающая, что “высшие власти” – это Иегова и Иисус Христос, и после

излияния “семи последних язв”. (1 Царств 17:40-54; Откр. 15:1; 16:1) Псалом 12:5 применим и позже, то есть, после 1931 года, когда антитипичный класс Ионафана впервые был замечен “остатком”, как это изображено в Иезекииль 9:4, и за этим отождествлением позже последовало открытие того же земного класса как современных Ионадавов. (4 Царств 10: 15-23) Это отождествление стало более полным в 1935 году (н.э.), когда Господь открыл Своему народу и побудил их публично провозгласить, что “великое множество” – это земное общество, “другие овцы” Господа, которые будут собраны к Господу перед Армагеддоном. (Откр. 7:9; Иоан. 10:16) Тогда же, на съезде в Вашингтоне (округ Колумбия), на собрании Божьего народа, состоявшемся 3 июня 1935 года, была публично упомянута идолопоклонническая практика приветствия флага, что заложило основу для новых бед. После этого современные филистимляне были отождествлены и стали известны народу Божьему. Таким образом, физические факты, которые произошли, указывают на начало исполнения пророчества, а современные факты показывают, что пророчество еще находится в процессе исполнения. Пророчество, таким образом, имеет особый интерес для всех, кто заключил завет исполнять волю Божью.

ОПАСНОСТЬ

8 Вновь обращаясь к пророческому образу, можно заметить, что Давиду грозила насильственная смерть. Не смерть в мирном сне из-за унаследованного осуждения, которое пришло через грех Адама, а опасность смерти от рук его смертельного врага Саула и его союзников по нечестию. (Пс. 12:4) Поэтому Давид нуждался в защите и избавлении, чтобы спастись от отлучения от престола, на который он был помазан Иеговой.

9 “Ноги Его”, то есть Большого Давида, Иисуса Христа, – это те из помазанного остатка, свидетели Иеговы, которым поручено возвещать имя Всемогущего Бога и провозглашать Его Царя повсюду на земле, как свидетельство и предупреждение для людей. Из-за своей верности в исполнении долга, согласно повелению Господа, свидетели Иеговы постоянно подвергаются нападению своего смертельного врага, дьявола, и его злых агентов на земле, которые вместе сговорились, чтобы отрезать остаток от Царства и чтоб они не стали частью Божьего “святого народа”. (Псалом 83: 2-5) Эти верные слуги теперь очень нуждаются в защите, избавлении и спасении не от смерти в результате унаследованного греха, а от уничтожения от рук врага. Спасение от уничтожения необходимо верным свидетелям Иеговы и их сотоварищам, Ионадавам, уничтожить которых угрожает объединенный враг, и особенно религиозный элемент, и тот враг злонамеренно и отчаянно пытается привести угрозу в исполнение. Текст за прошлый год сообщал Божьему народу, что враг не должен одержать над ним победу, хотя он будет сражаться против него. Хотя гонения усиливаются, с верой в Бога и

полным доверием к Нему и Его Царю те, кто действительно служит Господу, теперь могут уверенно взирать на Господа в поисках защиты и сказать: “Сердце мое возрадуется о спасении Твоем”.

ВРАГИ

10 Невидимыми врагами тех, кто предан великому Теократу и Его правительству под Иисусом Христом, являются: сатана-дьявол, заклятый враг и множество злых духовных созданий, действующих с сатаной против Бога и против всех, кто любит и подчиняется Иегове. Эти невидимые враги выступили против Давида и при этом использовали Саула и его сторонников, чтобы уничтожить Давида. Точно так же сегодня дьявол и его злые духи пытаются уничтожить свидетелей Иеговы и их сотоварищей, и в этом нечестивом противостоянии антитипичный класс Саула, видимые слуги, выполняющие волю дьявола, присоединяются к заговору, чтобы привести к такому уничтожению верных Божьих людей.

11 Антитипичный класс Саула – это “человек греха”, “сын погибели”, состоящий из римско-католической иерархии и других злых религиозистов, в том числе тех, кто когда-то был в линии Царства и теперь образует класс “злого раба”. (2 Фессал. 2:3, *А.Л.В.*; Матф. 24:48-51) Все они, вместе составляют “человека греха”, “сына погибели”, работают вместе и побуждают многих одураченных простодушных, которые сейчас находятся под влиянием и контролем злых демонов, присоединиться к ним в этом злобном заговоре. Такие видимые лидеры прячутся за “убежищем лжи”, а внешне иногда прибегают к “честным речам”, которыми они обманывают простодушных. Все такие боятся человека, но не боятся Бога.

12 Пастух Саула, идумей Доик, чье имя означает “боязливый”, шпионил за Давидом и передал информацию, которая была использована для уничтожения Давида. Точно так же у современного класса Саула есть свои шпионы, которые ищут информацию, чтобы уничтожить верных слуг Бога. Такие шпионы смешиваются с верными слугами Бога, притворяются дружелюбными и делают это для того, чтобы найти что-то, что можно использовать против верных. Такие шпионы, как и значение имени Доик, “боятся” людей, но они не боятся Бога. Они боятся, что люди могут думать о них не так высоко, как они хотят, чтобы о них думали, и поэтому в присутствии других людей они совершают поступки, которые, по их мнению, могут принести им похвалу и одобрение. Такие шпионы служат дьяволу ради корысти и держатся за своих лидеров из класса Саула узами религии. Иначе говоря, они являются религиозистами и последователями религиозных лидеров. В качестве конкретных примеров можно привести таких людей, как одураченные римско-католической иерархией, которые пытаются срывать собрания верных Божьих людей, и таких, как полицейские, которые действуют по приказу римско-католической иерархии или членов этого духовенства, и таких

организаций, как “Американский легион”, “Христианский фронт”, “Христианские мобилизаторы”, кофлиниты и другие подобные оболыстители и агенты иерархии. Таким образом, видно, что Господь предсказал этот союз врагов, которые сговорятся вместе, чтобы привести к уничтожению тех, кто служит Богу, и это окончательно доказывает, что такие враги – отпрыски дьявола. – Иоанна 8:44

13 Вместе с вышеупомянутыми агентами Иерархии и на руку им, играют и мятежные, изображенные Авессаломом, которые претендуют на небесный престол. Они не видят существования Теократического Царства, потому что ослеплены корыстью и движимы честолюбивыми желаниями занять более выгодное для них положение; поэтому они пытаются дискредитировать слуг Иеговы, надеясь таким образом возвыситься до более выгодного положения, чем то, которое они сейчас занимают. Представленные Авессаломом современные мятежники против Царства, поддерживаются в своей работе теми, кто пытается давать советы классу Царства и консультировать его, и такие лживые советники были изображены Ахитофелом, иудейским советником, который предал своего вождя. Имя Ахитофел означает “замаскированный брат” или “притворщик”. Своим актом измены царю он пророчески предвещал Иуду Искарота, который предал Господа Иисуса Христа, Большого Давида, и он также предвещал современный класс Иуды или класс предателей. Этот вывод полностью подтверждается словами Иисуса в Евангелии от Иоанна 13:18, 21, и эти слова Иисуса также служат для применения Псалма 54 к Иуде и его анти типу, классу Иуды настоящего времени.

14 Орды врагов против Иеговы, Его Царя и Царства были представлены филистимлянами и их союзниками. После филистимлянского великана Голиафа были другие великаны, а именно: (1) Иесвий; и (2) Сафут, еще один великан; и (3) брат Голиафа; и (4) двенадцатипалый, рослый человек в Гефе. (2 Царств 21:15-22) Все эти злые великаны пали от руки Давида и тех, кто были его товарищами или слугами. Весь этот лукавый сонм зла, упомянутый выше, пророчески изображает Римокатолическую иерархию, нацистов, фашистов, коммунистов, тоталитарно-чудовищные организации, которые сейчас борются против Теократии, которой правительство или Теократия сейчас представлена на земле свидетелями Иеговы и их “сотоварищами”. У этих верных представителей Господа есть поручение Иеговы возвещать Теократическое правительство, и это поручение они должны выполнить; и, делая это, они навлекают на свои головы злое преследование и нападения со стороны вышеупомянутого объединенного врага. Таким образом, пророческая картина показывает антитипичный класс Давида, “ноги Его [Большого Давида, Иисуса Христа]” вместе с их сотоварищами, в действии, и что все такие слуги Иеговы Бога находятся в большой опасности и нуждаются в защите, освобождении и спасении. Теперь верные

видят и ценят эту пророческую картину, приведенную для их предупреждения. Вопль Давида к Иегове, как изложено в 12-м Псалме, пророчески предсказал вопль верных слуг Иеговы и сотоварищей, которые сейчас на земле. Сегодня повсюду на земле усиливается гонение на слуг Иеговы. Это ясное исполнение слов Иисуса Христа, относящихся к настоящему времени: “И вы будете ненавидимы всеми народами за имя Мое”. (Матф. 24: 9) Эти верные служители Иеговы теперь окружены объединенным врагом, и их часто арестовывают и бросают в тюрьмы. С ними плохо обращаются и издеваются, а некоторых из них жестоко предают смерти. Объединенный враг сейчас окружает этих слуг Господа, все они находятся в опасности, и эта опасность постоянно возрастает. Некоторые из малых детей Господа доходят почти до отчаяния, и именно для утешения тех, кто слаб в вере, в Писании записаны эти драгоценные обетования. Поэтому сейчас для всех слуг Господа настало время полностью довериться Иегове и Его Царю.

15 Все слуги Иеговы с тревогой взирают на Иегову и Иисуса Христа в поисках помощи, и многие из них задаются вопросом, сколько еще они должны терпеть нападки, которые обрушивает на них враг. Они молятся Богу такими словами: “Призри, услышь меня, Господи Боже мой! Прозвещи очи мои, да не усну я сном смертным; да не скажет враг мой: “я одолел его”. Да не возрадуются гонители мои, если я поколеблюсь”. – Псалом 12: 4, 5

16 Переживания, через которые прошел Давид, точно соответствуют условиям и переживаниям, которые сейчас окружают и преследуют верных слуг Иеговы на земле. Эти слуги Господа сейчас вспоминают слова Иисуса, которые относятся к ним в настоящее время: “Претерпевший же до конца спасется”. – Матфея 24:13

17 Эти слова были сказаны Учителем, чтобы помочь и утешить тех, кто переживает тяжелые испытания. Теперь испытание лежит на Божьем народе. Иисус подвергся суровому испытанию и доказал свою верность. Его слуги, призванные следовать по Его стопам, должны быть подвергнуты такому же испытанию; и, будучи предупрежденными, они оказываются во всеоружии, и целиком и полностью возлагают свое упование на Всевышнего.

МИЛОСТЬ

18 Иегова услышал вопль Давида и проявил милость к своему слуге, “человеку по сердцу Его”. Давид, страдая от рук своих преследователей, сказал Иегове: “Я же уповаю на милость Твою”. (Псалом 12: 6) Верные слуги Всемогущего Бога не напрасно уповают на милость Иеговы. Написано: “ибо вовек милость Его!” к Его слугам. (2 Паралипоменон 20:21) “Ты хранишь завет и милость к рабам Твоим, ходящим пред Тобою всем сердцем своим”. (2 Паралипоменон 6:14) Тот, кто обещает исполнять волю Всемогущего Бога и который из-за естественных несовершенств претерпевает, но снова

поднимается и идет вперед, и кто продолжает таким образом идти с чистым сердцем, может с уверенностью ожидать, что получит милость Господа. “Ибо как высоко небо над землею, так велика милость Господа к боящимся Его; как отец милует сынов, так милует Господь боящихся Его. Ибо Он знает состав наш, помнит, что мы - персть. Милость же Господня от века и до века к боящимся Его, и правда Его на сынах сынов, хранящих завет Его и помнящих заповеди Его, чтобы исполнять их”. – Псалом 102:11, 13, 14, 17, 18

19 То, что кто-то заявляет, что является слугой Господа, не означает, что он получит милость от руки Иеговы. Писание показывает, что Божья милость распространяется на тех, кто верно служит Ему. “И у Тебя, Господи, милость, ибо Ты воздаешь каждому по делам его”. (Псалом 61:13) Божья милость не распространяется на нечестивых, то есть на тех, кто продолжает сознательно поступать неправильно. Бог вкладывает в уста Своих помазанников молитву, и верные говорят слова молитвы о тех, кто добровольно преследует верных слуг Божьих: “Да не будет сострадающего ему, да не будет милующего сирот его”. – Псалом 108: 12

20 Тот, кто заключил завет исполнять волю Божью, и кто получил знание истины, и кто затем добровольно совершает насилие в отношении помазанных Бога, не может надеяться на милость от рук Господа. Писание ясно говорит об этом в отношении тех, кто когда-то стоял в линии к Царству и совершает насилие к Божьей организации, потому что таким образом они показывают свое отношение к Христу и Его крови как к обыденной вещи. – Евр. 10: 26-29

21 Иегова оказывает Его милость своим помазанникам. Человек Давид был подвержен естественным слабостям, как и другие люди, но его сердце всегда было правым и чистым по отношению к Богу. Он был помазанным Божьим слугой и никогда добровольно не сходил с пути праведности. Давид уповал на милость Иеговы, и он получил милость от руки Иеговы, и поэтому слова Давида о милости Божьей относятся к тому классу, которого представлял Давид, а именно “Его ноги [Иисуса Христа, Большого Давида]”. “Величественно спасающий царя Своего и творящий милость помазаннику Своему Давиду и потомству его во веки!”. – 2 Царств 22:51

22 Иегова спас Давида от врагов и спас его по милости своей. Были и те, кто оставил Саула, встал на сторону Давида и служил ему, и они также получили спасение в милости. (1 Царств 22:1, 2; 1 Паралипоменон 12:1-22) Так же Иегова дарует спасение в милости “остатку”, который является антитипичным классом Давида, и “сотоварищам” остатка, которые являются антитипичным классом Ионафана. Те, кто принадлежит к организации Иеговы, и те, кто поставил себя под эту организацию и продолжает верно служить Богу, могут с уверенностью ожидать милости Всевышнего.

23 Почему Бог проявил милость к Давиду, избавил его и спас от врагов? По той же причине, по

которой Он в милости дарует защиту, избавление и спасение остатку и их сотоварищам; это ради Его имени. Имя Иеговы призывается на помазанный остаток, а класс Ионафана становится сотоварищами остатка в провозглашении имени Иеговы. Личности, составляющие эти классы, имеют не первостепенное, а лишь второстепенное значение. Бог делает все ради Своего имени. Это Его великое имя затронуто и должно быть оправдано. Слова Иеговы, обращенные в первую очередь к Израилю, в полной мере относятся к тем, кто сейчас находится в завете исполнять волю Бога и уповает на Его милость. Поэтому Иегова говорит о тех из духовного Израиля и Его сотоварищах, ради которых Он проявляет милость: “И пожалел Я святое имя Мое, которое обесславил дом Израилев у народов, куда пришел. Посему скажи дому Израилеву: так говорит Господь Бог: не для вас Я сделаю это, дом Израилев, а ради святого имени Моего, которое вы обеславили у народов, куда пришли”. – Иезек. 36: 21, 22

24 Сегодня Божья милость распространяется на остаток, который из-за природной слабости совершает непреднамеренные проступки, но она не распространяется на тех, кто прибегает ко лжи против Божьей организации, и кто совершает проступки против Его организации, но не раскаивается и не отворачивается полностью от неправильных поступков, а затем ищет прощения у лица Господа. Давид сказал: “Я же уповаю на милость Твою”; и так же те, кто следует по стопам Большого Давида, Иисуса Христа, верят в милость Иеговы и получают “неизменные милости, обещанные Давиду”. (Исаия 55:3) Они получают Божью милость, потому что остаются в совершенном посвящении сердца Иегове и в верном, действительном служении великому Теократу и Его Царю. Они верны в провозглашении имени Бога, как им поручено. Они верны в защите Божьей организации.

КТО СПАСАЕТ

25 Те, кто практикуют религию, полагаются на то, что их религиозная организация обеспечит им защиту и спасение. Такие люди обречены на полное разочарование, и их конец - гибель. Те, кто из класса “злого раба” являются также религиозниками, которые полагаются на свою способность развивать характер, который обеспечит им защиту и спасение от Бога Иеговы. Они тоже будут сильно разочарованы. Класс “злого раба” часто обманывает себя до такой степени, что выступает за “всеобщее спасение”, ложно утверждая, что Божья любовь обеспечивает спасение самому дьяволу, и это они делают перед лицом ясного заявления Бога: “Всех нечестивых [Бог] истребит”.

26 Иегова Бог – источник жизни. Он дарует спасение только послушным через Иисуса Христа. “Спасение принадлежит Иегове”. (Псалом 3: 9, *А.П.В.*) Иегова дарует спасение через Иисуса Христа, “ибо нет другого имени под небом, данного человеку, которым надлежало бы нам спастись”. – Деяния 4:12

27 Те, кто предан Иегове на языке Божьего пророка, искренне говорят: “Вот, Бог – спасение мое”. (Исаия 12: 2) “Поистине, в Господе Боге нашем спасение”. (Иеремия 3: 23) “У Господа спасение!” (Иона 2: 10) Если человек верит, что Библия содержит Божье Слово истины, то он, несомненно, должен сказать, что не существует средства спасения помимо Иеговы. Царь Иисус Христос является Большим Давидом, помазанником Иеговы Бога и является средством, через которое Иегова посылает спасение и спасает свой народ от бедствия, которое Армагеддон навлечет на мир. Тем, кто предан Иегове, и кто пребывает в вере и верности Ему и Его Царству, Он говорит: “Се Царь твой грядет к тебе, праведный и спасающий”. – Захария 9: 9

28 Спасения для нечестивых никогда не будет: “Далеко от нечестивых спасение, ибо они уставов Твоих не ищут”. (Псалом 118: 155) Спасение находится только внутри Теократического правительства Иеговы, и те, кто выступает против Теократии, не могут получить спасение. Те, кто не всецело за Теократию – выступают против Иеговы и Его Царя. Конечно, те, кто в этот день Божьего просвещения, дарованного Его народу, уповает на Иегову и Иисуса Христа, должны видеть, что Теократическое правительство имеет первостепенное значение, потому что это правительство оправдывает имя Иеговы, и они также должны видеть, что если тот, кто утверждает, что является слугой Бога Иеговы, сейчас полностью и всецело не поддерживает Теократию, он не может ожидать спасения от ужасов и разрушений Армагеддона. И такой неверный не может рассчитывать на спасение к жизни. Теперь должно совершиться оправдание имени Иеговы, и это оправдание совершается Его правлением через Иисуса Христа. Поэтому Иегова говорит: “Я приблизил правду Мою [для оправдания Моего имени], она не далеко, и спасение Мое не замедлит; и дам Сиону [столичной организации Бога] спасение, Израилю славу Мою”. – Исаия 46:13

29 Адресуя Свои слова к Сиону, Иегова говорит: “И будешь называть стены твои спасением и ворота твои - славою”. (Исаия 60:18) Пусть те, кто желает спасения, и кто доверился религиозным системам, прислушаются к безошибочному Слову Всемогущего Бога и полностью пренебрегут речами людей. Это день Иеговы, и об этом времени говорит Иегова: “В тот день будет воспета песнь сия в земле Иудиной [не в Вавилоне, и не в какой-либо иной части религиозных систем мира или где-либо еще]: город крепкий у нас; спасение дал Он вместо стены и вала. Отворите ворота; да войдет народ праведный, хранящий истину. Твердого духом Ты хранишь в совершенном мире, ибо на Тебя уповает он. Уповайте на Господа вовеки, ибо Господь Бог (ИЕГОВА, *KJV*) есть твердыня вечная”. – Исаия 26:1-4

30 Бог создал “города убежища”, в которые мог бежать неумышленный убийца, чтобы защититься от руки палача (Числа 35:9-34), и эти города убежища представляют собой спасение под Божьей

организацией от разрушения, которое обрушится на мир в Армагеддоне. Именно в этой организации те, кто составит великое множество, находят сейчас защиту и убежище, которое станет для них спасением от катастрофы во время Армагеддона. Ковчег, который Ной построил по повелению Иеговы, также изображал Божью организацию, которая обеспечивает защиту и спасение тем, кто ставит себя под Божью организацию.

31 Сейчас все народы земли находятся в замешательстве и бедствии. Ясно видно, что злые демоны под командованием сатаны осаждают или одерживают и овладевают умами как тех, кто правит, так и тех, кем управляют. Религия, исповедуемая Римско-католической иерархией и другими, стала для демонов средством захвата контроля над людьми. На лицах многих людей теперь можно увидеть отражение влияния демонов. Только демоны могли побудить людей, которые когда-то были тихими и рассудительными, прибегнуть к таким злым делам, как те, которые совершает Римско-католическая иерархия и их приспешники в своих попытках разрушить мирные собрания людей, собравшихся вместе, чтобы поклоняться Богу в духе и истине. Пусть разумные и здравомыслящие люди, считающие Библию Словом Божиим, вспомнят сейчас слова апостола Иисуса Христа, обращенные к тем, кто практикует религию, а именно: “Я вижу, что вы во всем чрезвычайно преданы поклонению демонам”. (Деян. 17:22, *Диалог*) Со времен, предшествовавших потопу, не было такого проявления демонов и демонического влияния, как сейчас. Относительно этого времени Иисус дал полное предупреждение: “Но, как было во дни Ноя, так будет и в пришествие Сына Человеческого”. (Матфея 24:37) Множество людей все еще находятся в подчинении религиозных систем, и особенно той порочной системы, которой управляет Римско-католическая иерархия власти, и они ослеплены этой религией и не знают правильного пути. Многие из них желают защиты и спасения. Пусть же все такие люди отойдут от религиозных учений людей и демонов и будут следовать и повиноваться Слову Иеговы Бога, которое является единственным истинным путеводителем человека. (Пс. 118:105) Религиозные системы не могут дать никому ни защиты, ни спасения от ужасов, которые сейчас нависли над миром, и от катастрофы, которая вот-вот обрушится на мир в Армагеддоне. Тем, кто искренне желает Его спасения, Иегова сейчас говорит: “Се, Отрок Мой, Которого Я избрал, Возлюбленный Мой, Которому благоволит душа Моя. Положу дух Мой на Него, и возвестит народам суд; и на имя Его будут уповать народы”. – Матфея 12:18, 21

СПАСЕНИЕ - КОГДА?

32 “Спасение” означает избавление от мировой катастрофы в битве Армагеддон и дарование вечной жизни верным послушным людям в Царстве Иеговы. Спасение или избавление было предвозвещено тем, что пришло к Давиду и его сотоварищам.

Они были избавлены от царя Саула, который олицетворял класс “человека греха”, “сына погибели”; и это избавление пришло к Давиду и его сотоварищам в битве при Гелвуе, которая изображала Армагеддон. (1 Цар. 31:1-10) Давид и его сотоварищи были спасены от предателя Ахитофела, и этот нечестивец, когда его совет был отвергнут, пошел и повесился, как Иуда Искариот после предательства Иисуса Христа. (2 Цар. 17:1-23) Они были спасены и избавлены от мятежника Авессалом в битве в лесу Ефремовом, в которой Авессалом был убит. (2 Цар. 18:6-17) Давид и его сотоварищи были спасены от филистимлян в битвах при Перациме и Гаваоне, в которых Иегова сражался за своего помазанного царя и его армию. Битва при Гаваоне в особенности символизировала “чудное действие” Иеговы в битве Армагеддон. В то время, то есть в битве Армагеддон, преданные Богу получают избавление и спасение. В битве Армагеддон спасение и освобождение придет к помазанному остатку и их сотоварищам, и в то время все враги будут уничтожены, вплоть до самого низшего земного члена дьявольской организации. Это великое разрушение последует сразу за тем временем, когда земные представители сатаны провозгласят “мир и безопасность”. Эта битва великого дня Бога Всемогущего поразит всех врагов. Этот день стремительно приближается. Похоже, что совсем скоро религиозный глава земной организации сатаны, думая, что свидетелям Божиим конец, провозгласит “мир и безопасность”. Свидетели Иеговы, казалось бы, покинутые, могут задаться вопросом, сколько времени осталось до конца, и сказать: “Доколе врагу моему возноситься надо мною? ... да не скажет враг мой: “я одолел его”. Да не возрадуются гонители мои, если я поколеблюсь”. (Псалом 12:3-5) Иегова, через Иисуса Христа, проявит Свою всемогущую силу против врага, доказывая, что Иегова верховный, и это последует сразу после завершения провозглашения имени и Царства Иеговы на земле (Исх. 9:16) и внезапно, когда провозглашение “мира и безопасности” будет сделано. – 1 Фесс. 5:3

ЕГО ДЕЙСТВИЕ

33 Иегова обязательно совершит действие спасения в назначенное им время, и все, кто останется верным и преданным великому Теократу, будут избавлены. Верующие могут с уверенностью полагаться на это избавление. Поэтому сейчас верные не будут унывать из-за растущих бед, обрушивающихся на мир, и гонений на них, но поднимут голову с радостью, потому что есть неопровержимые доказательства того, что день избавления близок.

34 Ради имени Его Иегова спасет и избавит своих верных людей. “И видел, что нет человека, и дивился, что нет заступника; и помогла Ему [что представлено Его верным народом на земле в Армагеддоне] мышца Его, и правда Его [оправдание Его имени] поддержала Его. И Он возложил на Себя правду, как броню, и шлем спасения на главу Свою; и облекся в ризу мщения, как в одежду, и покрыл Себя ревностью, как плащом. По мере

возмездия, по этой мере Он воздаст противникам Своим - яростью, врагам Своим - мстью, островам воздаст должное". – Исаия 59: 16-18

35 Описывая действие Его защиты, пророк Иеговы пишет: "Разве на реки воспылал, Господи, гнев Твой? разве на реки - негодование Твое, или на море - ярость Твоя, что Ты восшел на коней Твоих [коней войны], на колесницы Твои спасительные? Во гневе шествуешь Ты по земле и в негодовании попираешь народы". Это Иегова делает для Своего верного народа. "Ты выступаешь для спасения народа Твоего, для спасения помазанного Твоего. Ты сокрушаешь главу нечестивого дома, обнажая его от основания до верха". – Аввакум 3: 8, 12,13

36 Горе, обрушившееся на мир, неизбежно должно возрастать, пока не наступит окончательная кульминация в Армагеддоне. Ясно видно, что враг окружает Божий народ со всех сторон. Поэтому им следует помнить слова Иисуса об этом времени: "Когда же начнет это сбываться, тогда восклонитесь и поднимите головы ваши, потому что приближается избавление ваше". – Луки 21:28

37 Наступает время великого бедствия на земле, и больше не будет возможности нести весть людям, но, Иегова обильно снабжает свой народ духовной пищей для его силы, они могут сказать, как записал Его пророк: "Хотя бы не расцвела смоковница и не было плода на виноградных лозах, и маслина изменила, и нива не дала пищи, хотя бы не стало овец в загоне и рогатого скота в стойлах, - но и тогда я буду радоваться о Господе и веселиться о Боге спасения моего". (Аввакум 3:17, 18) (См. "Башня Стражи" 1935 года, стр. 202) В то время создатели идолов, поклоняющиеся идолам, поклоняющиеся демонам и принуждающие салютовать флагами, все вместе придут в смятение: "Все они будут постыжены и посрамлены; вместе с ними со стыдом пойдут и все, делающие идолов". – Исаия 45:16

38 Пророк Иеговы описывает катастрофический результат для врагов в этих словах: "Поднимите глаза ваши к небесам, и посмотрите на землю вниз: ибо небеса исчезнут, как дым, и земля обветшает, как одежда, и жители ее также вымрут [умрут, как комары (*перевод Янга*); как вошь (*древнееврейский*)]; а Мое спасение пребудет вечным, и правда Моя [оправдание имени Иеговы] не престанет". – Исаия 51: 6

39 В этой великой битве за оправдание святого имени Иеговы тем, кто предан великому Теократическому правительству, сказано: "Не вам сражаться на сей раз; вы станьте, стойте [после того, как завершите "необычайное дело" Божье] и смотрите на спасение Господне, [посылаемое] вам. Иуда и Иерусалим! не бойтесь и не ужасайтесь. Завтра выступите навстречу им, и Господь будет с вами". – 2 Парал. 20:17

РАДУЙТЕСЬ

40 Что принесет этот календарный год, мы не знаем. Для Божьего народа времени больше нет. Однако, Его народ знает, что все окружающие условия указывают на близкое приближение

Армагеддона, когда великий вопрос о верховенстве и оправдании имени Иеговы будет решен на все времена. Они с уверенностью смотрят на Иегову, надеясь на Его милость и защиту, и знают, что спасение принадлежит только Иегове и что те, кто уповают на Его милость и продолжает верно повиноваться Богу – получают защиту, избавление и спасение.

41 В течение некоторого времени Римско-католическая иерархия во главе с религиозистами прилагала все усилия, чтобы помешать классу Ионафана услышать истину. В этих нечестивых усилиях им помогал и помогает класс "злого раба", который продолжает с сарказмом спрашивать: "Где же великое множество?". Эта объединенная компания религиозистов, которая формирует "человека греха", "сына погибели", продолжает хулить имя Всемогущего Бога, внушая людям, что спасение можно получить от религиозных систем и через развитие характера. Эти враги высмеивают верных свидетелей Всевышнего, которые несут весть о Теократическом Правительстве людям, желающим спасения. Враг высмеивает верных свидетелей Господа и осыпает их презрением, и в то же время позорит совет, который дается нищим духом, классу Ионадава, многие из которых все еще находятся под властью религиозной системы и которые плачут и вздыхают из-за творимых там мерзостей. Врагу Иегова говорит: "Вы осрамили совет бедного, потому что Господь - прибежище его". (Псалом 13:6, *KJV*) В течение некоторого времени многие из Божьего народа говорили и говорят: "Кто даст с Сиона спасение Израилю! [духовному Израилю]". (Псалом 13:7) Пусть все, кто имеет надежду и ищет спасения, радуются, потому что день избавления близок. Верой мы видим кульминацию Армагеддона и, подобно Давиду, продолжаем говорить: "Я же уповаю на милость Твою; сердце мое возрадуется о спасении Твоем". – Псалом 12: 6

42 Отметьте, что спасенные теперь говорят: "Сердце мое возрадуется"; и все те, кто теперь верят в милость Божью и радуются, от сердца провозглашают истину, потому что "от избытка сердца говорят уста". (Матфея 12:34) Оценив сердцем спасение, которое оправдывает имя Иеговы и доказывает истинность Его слова, остаток и их сотоварищи продолжают радоваться и идти вперед, воздавая устами и с помощью записанной речи хвалу Иегове и Его правлению через Иисуса Христа.

43 Это время ликования было представлено избавлением израильтян из Египта. Когда перед ними было море, а позади - огромная армия Египта, дьявольского агента. Ситуация для Моисея и его сонма израильтян выглядела безвыходной. Но они уповали на Иегову, и когда могучая рука Иеговы освободила их, Моисей и те, кто был с ним, с великой радостью присоединились к песне: "Господь крепость моя и слава моя, Он был мне спасением". (Исход 14: 30, 31; 15: 1, 2) Теперь верой народ Божий видит близкий день освобождения, и в самый разгар битвы Армагеддон они будут очень радоваться и петь: "Господь крепость моя и слава моя, Он был мне спасением".

44 Для утешения и надежды своего народа, Иегова давным-давно записал множество пророческих картин, некоторые из которых мы приводим здесь. Когда царь Иосафат и все люди, которые были с ним, увидели уничтожение Аммона, Моава и религиозной толпы горы Сеир, Господь дал им радость: “И пошли назад все Иудеи и Иерусалимляне и Иосафат во главе их, чтобы возвратиться в Иерусалим с веселием, потому что дал им Господь торжество над врагами их. И пришли в Иерусалим с псалтирями, и цитрами, и трубами, к дому Господню”. (2 Паралипоменон 20: 27, 28) Таким же образом Армагеддон станет свидетельством конца врага. Тогда верные увидят уничтожение врага: “Ибо опустел в один час! Веселись о сем, небо и святые Апостолы и пророки; ибо совершил Бог суд ваш над ним”. (Откр. 18:19, 20) Это будет время великой радости, предсказанной Господом Иисусом Христом. “После сего я услышал на небе громкий голос как бы многочисленного народа, который говорил: аллилуия! спасение и слава, и честь и сила Господу нашему! Ибо истинны и праведны суды Его: потому что Он осудил ту великую любодейцу, которая растлила землю любодейством своим, и взыскал кровь рабов Своих от руки ее”. “И слышал я как бы голос многочисленного народа, как бы шум вод многих, как бы голос громов сильных, говорящих: аллилуия! ибо воцарился Господь Бог Вседержитель”. – Откр. 19:1, 2, 6

КТО ТЕПЕРЬ РАДУЕТСЯ

45 Сейчас в мире нет радости для тех, кто выступает против Теократии. Напротив, над землей нависло огромное облако мрака, и люди находятся в кромешной тьме. Религиозные системы не приносят людям ни утешения, ни радости. Усилия коммерческого элемента обратить народ к религии не приносят человечеству ни утешения, ни радости, но, напротив, увеличивают его беды. Среди всей этой тьмы, раздоров, войн, смятения и постоянно усиливающейся деятельности злых демонов верный народ Бога Иеговы уповает на Его милость, веселится и имеет все основания для возрастающей радости. По причине своей веры в Иегову Давид писал: “Сердце мое возрадуется о спасении Твоем”. Он написал это как Божий пророк, на благо нынешних верных людей Божьих. Давид выразил свою радость по поводу грядущего спасения Иеговы. Точно так же остаток свидетелей Иеговы и их сотоварищи сейчас верой видят постоянно увеличивающиеся доказательства того, что избавление и спасение близки, и посредством веры их радость возрастает, и они продолжают искренне и ревностно возвещать миру, что спасение придет к тем и только к тем, кто уповает на Иегову и Его

Царя и повинуется им. О верных помазанниках написано следующее: “О имени Твоем радуются весь день и правдою Твоею [оправданием] возносятся”. (Псалом 88:17) Отметьте это: их радость заключается исключительно в “спасении Твоем”, то есть в спасении, которое принадлежит только Иегове. Как “ноги” Иисуса Христа, Царя, верный остаток, теперь ‘провозглашает спасение’ (Исаия 52:7), и радостно и с полной уверенностью в Теократическом Правительстве они объявляют тем, кто услышит: “Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется”. (Рим. 10:13; Иоиль 2:32) Что касается их “сотоварищей”, будущего “великого множества”, то они с радостью и усердием провозглашают имя Иеговы и Его Теократическое правительство, как средство защиты, освобождения и спасения. Вот, теперь они выходят из каждого народа, людей и языков “и восклицали громким голосом, говоря: спасение Богу нашему, сидящему на престоле, и Агнцу!”. “За это они пребывают ныне перед престолом Бога и служат Ему день и ночь в храме Его, и Сидящий на престоле будет обитать в них”. – Откр. 7:10, 15

46 Независимо от того, что может принести наступающий год, и независимо от бремени, которое может выпасть на долю тех, кто посвятил себя Иегове, пусть все они всегда держат это перед собой: спасение – в Теократическом правительстве Иеговы, и это правительство уже здесь, и Иисус Христос принял свою власть и царствует. “Ныне настало спасение и сила и царство Бога нашего и власть Христа Его”. – Откр. 12:10

47 Много веков назад верные мужи, такие как Давид и другие пророки, отдали свое сердце Теократическому правительству. Из-за своей веры в это правительство и Его Царя, а также из-за любви к Иегове и Мессии, эти люди перенесли всевозможные гонения и страдания и умерли в вере, ожидая пришествия Царя. Теперь Царь пришел. Теократия начала действовать. Мы с уверенностью ожидаем скорого возвращения тех верных людей древности, и тогда они войдут в служение и радость Господа во всей полноте. Тем, кто сейчас находится на земле и всецело предан Богу и Его Царю, осталось ждать совсем недолго, но за это время они должны выдержать все трудности, как хорошие солдаты Царя. Помните наставление Иисуса Христа: ‘Кто претерпит до конца, тот спасется’. Мы знаем, что день избавления близок. Мы всецело уповаем на милость нашего Бога и старательно стремимся исполнять Его заповеди и провозглашать Его имя и Царство. Поэтому пусть весь Божий народ в грядущие дни постоянно помнит эти слова: “Сердце мое возрадуется о спасении Твоем”.

НАСЛЕДОВАНИЕ

В образной картине, созданной с народом Израиля, священники Иеговы занимали ответственное положение по отношению к Нему. Он для них в первую очередь сделал лучшую провизию относительно занятия ими земли, а также для тех, кто не принадлежал к священству, что было

изображено в видении, данном пророку Иезекиилю, о разделении земли и места для их обитания. – Глава 45

“Земля” здесь - не буквальная земля. Скорее, она изображает положение и состояние, в котором находятся члены Божьей организации.

Своим ученикам Иисус сказал: “В доме Отца Моего обителей [мест обитания] много. ... Я иду приготовить место вам”. (Иоанна 14: 2) Выделение земли, как описано в пророчестве Иезекииля, ясно указывает на это же. Верные ученики Иисуса Христа стали членами “царского священства” Иеговы. – 1 Петра 2: 9

Видение Иезекииля относилось к тому времени, когда народ Иеговы на земле, Его верные свидетели, будут освобождены от религиозной вражеской организации и ее власти и будут восстановлены в Божьей благосклонности и введены в Его Теократическую организацию, получив в ней удел в правительстве или Царстве Иеговы - Теократии. Организация Теократии, как она раскрыта в Писании, может быть представлена следующим образом: Всемогущий Бог, “которого одного имя - Иегова”, и который есть Верховный Бог, является Творцом, Строителем и Организатором. Его едиnorodный и возлюбленный Сын, Иисус Христос, является Управляющим Иеговы, которого Иегова сделал Царем мира. По милости Иеговы и по Его избранию, с Иисусом Христом в Царстве связаны 144 000 человек, взятых из среды людей и рожденных от Божьего духа, как дети Иеговы Бога. Они являются антитипичными левитами и должны служить Ему в Его духовном храме. Помазанные Его духом для служения в храме, они становятся в очередь на “царственное священство” Иеговы и, доказав свою верность, становятся “священниками Бога и Христа” и “будут царствовать с Ним тысячу лет”. (См. Откровение 7:4; 14:1, 3; 1:6; 20:4, 6) Иисус Христос является Его Главой, или Первосвященником Бога Иеговы. Таково краткое описание столичной организации Иеговы Бога, к которой в Писании применяется название “Сион”.

Официальная или столичная организация Сион – это новое небо праведности. Она не видна человеческим глазам, и ее земной остаток, все еще находящийся на земле, должен быть изменен с человеческого облика на духовный в первом воскресении. Писание также сообщает, что Теократия будет иметь видимых представителей на земле, которые будут выполнять обязанности правителей под руководством и наблюдением Теократического

Царя. В древние времена такие люди были “отцами” для Божьего народа. Они доказали свою верность Иегове Богу и должны были получить “лучшее воскресение” и стать детьми Христа, а также стать Его представителями на земле. Эти видимые представители теократического Царя названы “князьями по всей земле”, согласно Псалму 44:17. “Князья” здесь означают правителей или управляющих.

Иезекииль 45:1 гласит: “Когда будете по жребию делить землю на уделы, тогда отделите священный участок Господу [Иегове] в двадцать пять тысяч тростей длины и десять тысяч ширины; да будет свято это место во всем объеме своем, кругом”. Этот “священный участок” занимал центральное положение во всей земле восстановленного Божьего народа, представляя тем самым, как жизнь и интересы всего народа будут двигаться вокруг организации Иеговы, которая является Сионом, Его царским домом. Именно Иегова Бог осуществляет выбор; как сказано во Второзаконии 16:6: “Но только на том месте, которое изберет Господь [Иегова], Бог твой, чтобы пребывало там имя Его”. Выделение земли также рассматривается в Иезекииль 47 (стихи с 13 по 22) и в главе 48 (стихи с 8 по 20).

Распределение людей и вещей в святом месте описано таким образом: “От него [жертва земли] к святилищу отойдет четырехугольник по пятисот тростей кругом, и кругом него площадь в пятьдесят локтей. Из этой меры отмерь двадцать пять тысяч тростей в длину и десять тысяч в ширину, где будет находиться святилище, Святое Святых”. (Иезек. 45:2, 3) Это был участок земли, на котором стоял храм Иеговы, а земля для храма занимала центр участка земли; следовательно, вышеописанная часть земли предназначалась для священников. “Эта священная часть земли принадлежать будет священникам, служителям святилища, приступающим к служению Господу [Иегове]: это будет для них местом для домов и святынею для святилища”. – Иезек. 45: 4

Только левиты из рода Аарона были священниками, все остальные левиты были слугами или служителями в храме Иеговы Бога. Иегова помещает антитипичных левитов на подходящее место для служения. “[Часть земли] двадцать пять тысяч тростей длины и десять тысяч ширины [к северу от участка, отведенного для святилища и священников] будут принадлежать левитам, служителям храма, как их владение для обитания их”. (Иезек. 45:5) Иегова Бог обеспечил вечную обитель в Его организации для христиан, которых здесь изображают левиты, не являющиеся священниками. Многообразие предвидения и мудрость Иеговы поражают. Он предусмотрел даже самые незначительные вещи. Например, в соответствии с заветом закона, заключенным с народом Израиля, левиты были расположены в сорока восьми различных городах, шесть из которых назывались городами-убежищами. (Числа 35:1-8) Три из этих городов находились по одну сторону реки Иордан, а три - по другую. Обязанностью левитов в городах-убежищах было давать информацию, помощь и утешение



(Схема наделов в ‘священном участке’, двадцать пять тысяч квадратов)

тем, кто бежал туда, ища убежища. Точно так же обязанностью антитипичных левитов или христиан является давать информацию, помощь и утешение тем, кто сейчас ищет Теократическую организацию Иеговы. Это они должны делать, ставя им знак на челах, то есть, давая им разумную информацию о том, что они должны делать, чтобы получить одобрение Иеговы. Бог через своего пророка Иезекииля особо повелевает, чтобы те, кто принадлежит к антитипичному классу левитов, прошли по земле, провозглашая весть о Теократическом Царстве Иеговы под руководством Христа, и таким образом поставили знак на челах тех, кто доброй воли к Богу и ищет путь Иеговы. Именно этот класс людей, отмеченных таким образом, которые впоследствии придут и будут оставаться в городе, будут спасены и пройдут через великую скорбь. — Иезек. 9:6, Соф. 2: 3

Во внешнем дворе храма, который Иезекииль видел в видении (40:17), левитам отведено тридцать комнат. Однако при распределении территории для левитов Бог назначает для них двадцать комнат, и это, по-видимому, означает, что Бог разделяет левитов на двадцать направлений служения в храме. Разделения или направления служения будут, но левиты будут все вместе на одной территории, а не рассеяны по сорока восьми городам, как раньше. В разделе земли, показывающем конечное состояние их местоположения, все антитипичные левиты, призванные, избранные и верные, взятые Иеговой из всех наций, народов, колен и языков как народ во имя Его, по Его милости, наконец, будут собраны и приведены в Его небесный город или великую организацию.

Была выделена земля для “города”. “И во владение городу дайте пять тысяч ширины и двадцать пять тысяч длины [с востока на запад], против [бок о бок с, П.В.] священного места [для храма], отделенного Господу; это принадлежать должно всему дому Израилеву”. (Иезек. 45:6) Таким образом, храм не находился в городе, но храм и город были отделены друг от друга примерно восемью тысячами локтей. Поскольку город Сион не упоминается в этом видении, кажется, что “город”, описанный здесь, не является Сионом, невидимым Царством, но что он изображает скорее земное представление небесного невидимого Божьего правительства. (Этот город также рассматривается в главе 48:15-17, 30-35). И город, и храм находились на “священном участке” земли, причем храм был в верхней или северной части, а город - в южной. Весь “священный участок” земли, двадцать пять тысяч локтей в квадрате, представляет собой изображение Божьей вселенской организации под названием “Иерусалим”, а Сион, царская семья Иеговы, состоящая из Иисуса Христа и Его церкви, изображен землей, отведенной под храм и занятой им, а также землей, которую занимают священники. Город, упомянутый в Иезекииля 45:6, назван Иегова-Шамма, “чудо или слава Иеговы”. — см. Иезекииль 48:35, *заметка в англ. Библии*.

Земными представителями Царства Иеговы будут воскресшие верные пророки и свидетели перед Христом, и они обозначены в Псалме 44:17 как

‘князя по всей земле’, и их положение показано в Божьей организации. Иезекииль 45:7, 8 гласит: “И князю дайте долю по ту и другую сторону, как подле [перед] священного места, отделенного Господу, так и подле [перед] городского владения, к западу с западной стороны и к востоку с восточной стороны, длиною наравне с одним из оных уделов от западного предела до восточного. Это его земля, его владение в Израиле, чтобы князья Мои вперед не теснили народа Моего и чтобы предоставили землю дому Израилеву по коленам его”. Слово “князь” в этом тексте явно относится к целому обществу и обозначает воскресших верных пророков, которые были верными свидетелями до дня Христа, и которых, как общество, Христос сделает правителями по всей земле. Христос - Царь этих земных представителей, а Иегова Бог - великий Царь над всеми. Тот факт, что угнетения больше не будет, как говорится в этих стихах, показывает, каких людей Иегова поставит на должности служащих, управляющих землей. Они будут праведными, и их правление будет праведным. Дается наставление относительно этих земных правителей: “Так говорит Господь Бог: довольно вам, князья Израилевы! отложите обиды и угнетения и творите суд и правду, перестаньте вытеснять народ Мой из владения его, говорит Господь Бог”. (Иезек. 45:9) Это пророчество указывает на то, что будут делать ‘князья всей земли’. Праведность будет сохраняться.

Коммерция сатанинской организации нечестива и деспотична. В Божьем Царстве все должно быть сделано по праведности. “Да будут у вас правильные весы и правильная ефа и правильный бат. Ефа и бат должны быть одинаковой меры, так чтобы бат вмещал в себе десятую часть хомера и ефа десятую часть хомера; мера их должна определяться по хомеру. В сикле двадцать гер; а двадцать сиклей, двадцать пять сиклей и пятнадцать сиклей составлять будут у вас мину”. (Иезек. 45:10-12) Не будет ни жонглирования средствами обмена, ни изменения мер. Большой бизнес с его военной организацией для своей защиты и угнетения народа больше не будет существовать. Праведные представители Царства на земле будут наставлять людей в праведности и требовать от всех праведных поступков. Меры и весы будут соответствовать Божественному правилу, которое провозгласил Иисус: “Мерю доброю, утрясенною, нагнетенною и переполненною”. — Луки 6:38

Праведное правительство Иеговы не потерпит неподчинения со стороны кого-либо, но все должны подчиняться Теократии. Иезекииль 45:13-15 говорит: “Вот дань, какую вы [земные правители] должны давать князю [Господу]: шестую часть ефы от хомера пшеницы и шестую часть ефы от хомера ячменя; постановление об елее: от кора елея десятую часть бата; десять батов составят хомер, потому что в хомере десять батов; одну овцу от стада в двести овец с тучной пажити Израиля: все это для хлебного приношения и всесожжения, и благодарственной жертвы, в очищение их, говорит Господь Бог”. В этих стихах описывается сумма,

которая должна быть принесена для различных жертвоприношений, и все эти жертвы “для примирения за них, говорит Господь” (КJV), то есть примирения за народ. Все люди должны будут признать Божье Царство и принять этих воскресших верных пророков или слуг Божьих как представителей Царства на земле, и то, что земные князья являются их представителями для общения с небесным царственным священством, в интересах людей, которые ищут примирения с Богом. Пророчество также показывает, что народ должен будет внести свой вклад в такое примирение, и что этот вклад будет заключаться в его полном послушании и сотрудничестве. Народ будет получать указания от видимых князей, и эти указания он должен будет исполнять.

Иезекииль слышит дальнейшие наставления, касающиеся этих правителей: “А на обязанности князя будут лежать всесожжение и хлебное приношение, и возлияние в праздники и в новомесячия, и в субботы, во все торжества [во все установленные праздники, П.В.] дома Израилева; он должен будет приносить жертву за грех и хлебное приношение, и всесожжение, и жертву благодарственную для очищения [искупления, П.В.] дома Израилева”. (Иезек. 45:17) Тот факт, что Иегова дает такие конкретные указания относительно обязанностей князей, указывает на то, что Он через и посредством Иисуса Христа дает особое признание этим верным людям, которые в древности сохранили свою верность и которые умерли верными Богу, и что Он воскресит их, как совершенных

людей и сделает их представителями Царства на земле. Эти люди будут видимыми представителями Сиона на земле, который является организацией Бога. (Исаия 32:1) Народы земли должны будут действовать через этих земных представителей Божьей организации. Великое наследство для этих князей.

Видение Иезекииля вовсе не означает, что в современном Иерусалиме или рядом с ним будет построен земной храм для использования народом. Для возведения такого здания не будет никаких оснований. На самом деле это видение означает, что это - пророчество, которое исполнится в положенное Иеговой время. Это видение действующей Божьей организации, показывающее назначенные должности тех, кто имеет отношение к этой организации. О том, что Божий храм чист, свидетельствует Иезекииль 45:18: “Так говорит Господь Бог: в первом месяце, в первый день месяца, возьми из стада волов тельца без порока, и очисти святилище”. Это был десятый день месяца, когда Иезекиилю было дано видение; поэтому видение по существу говорит, что этот видимый храм еще будет построен Иеговой, чтобы начать работу в назначенное Богом время после того, как он будет собран. Верные ученики Иисуса Христа становятся чистыми благодаря заслугам пролитой крови Иисуса Христа и становятся живыми камнями для храма Иеговы. (1 Пет. 2:5) Все, кто будет введен в храм и станет его частью, должны быть в этом очищенном состоянии.

ПИСЬМА

ЧЕМ БОЛЬШЕ БИТВА, ТЕМ БОЛЬШЕ ПОБЕДА

Дорогой брат Рутерфорд,

Собравшись на собрание здесь, в Новом Орлеане, штат Луизиана, 225 ваших братьев, во время нашего районного собрания, мы хотим воспользоваться этой возможностью, чтобы выразить вам нашу глубокую благодарность и горячую христианскую любовь.

Мы благодарны нашему Небесному Отцу за чудесное и богатое снабжение духовной пищей, которую Он дал нам через колонки “Башни Стражи” в то время, когда тьма покрывает землю, а тьма - народы, когда на земле голод не по хлебу и воде, а голод слышания Слова Господня, и когда дьявольская тоталитарная толпа отчаянно стремится уничтожить всех, кто поддерживает Теократию.

Мы понимаем, что чем больше битва, тем больше победа, и это мы видим на этом участке нашего района, охваченном священниками. Шесть месяцев назад у нас в первом Луизианском районе было 142 постоянных возвещателя, 100 непостоянных, 302 ассоциированных, и пик количества возвещателей за один месяц составил 187. Сейчас у нас 197 постоянных возвещателей, 190 непостоянных, 500 ассоциированных и пиковое число возвещателей - 260. Увеличение происходит в основном за счет тех искренних людей доброй воли, которые вышли из католической системы.

Ваше бесстрашное противостояние нечестивой толпе сатаны является стимулом для ваших

товарищей-воинов добросовестно выполнять поставленную перед ними задачу.

Мы хотим сообщить вам, что мы полностью и безоговорочно выступаем за Теократию и останемся верны ей, несмотря на любую оппозицию.

Пусть Иегова, наш Небесный Отец, продолжает богато благословлять и хранить вас - это наша ежедневная молитва.

С октября прошлого года было сформировано восемь новых собраний. Ваши братья-свидетели Теократии,

Первый район, Луизиана.

МИЛОСЕРДИЕ ИЕГОВЫ

Дорогой брат Рутерфорд,

Пользуясь случаем, я хочу выразить свою благодарность и признательность за милосердие Иеговы, которую Он проявил ко мне. Из-за моей первоначальной встречи с человеком, который когда-то был просвещен в познании Бога, но который бесстыдно и открыто присоединился к скверне этого мира и стал добровольным орудием сатаны, свидетельствование от дома к дому было для меня совершенно чуждым.

Но теперь, видя силы сатаны во всей их полноте, и что Господь милостиво освободил меня от такого орудия дьявола и демона в человеческом облике, который решительно развернул свою деятельность в очернении и презрении Господа и Его народа и метода и средств, которые Иегова использует для

выполнения своего необычайного дела, теперь я благодарю Иегову за то, что наслаждаюсь величайшей привилегией служения в поле с Его народом.

Статья “Драма оправдания”, раскрывающая исполнение пророчества Иисуса Навина, которую Господь недавно побудил обсуждать в семи последовательных выпусках “Башни Стражи”, действительно является непрерывным благословением от Господа и позволила народу Господнему более полно обнаружить и идентифицировать силы сатаны и класс Ахана. Книга “Спасение” также является щедрым даром Иеговы “Это - от Господа, и есть дивно в очах наших”.

И я хочу заверить вас, дорогой брат, что теперь я полностью и от всего сердца объединен с вами, Обществом, представителем Господа на земле, и со всеми другими имеющими такую же драгоценную веру в каждой стране.

С горячим и теплым приветствием, я - Ваш брат в служении Ему,

J. V. Egede, Нигерия.

100 ПРОЦЕНТОВ ЗА КАНАЛ

Дорогой брат Рутерфорд,

Христианские приветствия во имя нашего Царя, Иисуса Христа. Мы хотим поблагодарить вас за то, что вы послали брата Хаулетта посетить различные собрания в этой части страны.

Мы верим, что визит брата Хаулетта был своевременным, полностью под руководством Господа. Было так много путаницы из-за тех писем, которые О. Р. Мойл разослал разным братьям в этом районе.

В приложении вы найдете заверение в лояльности собрания Уокиган [III] Обществу Башни Стражи, Библии и Трактатов, а также вам, как президенту Общества. Наша компания на 100 процентов поддерживает канал, который используется для раздачи “пищи” в надлежащее время верующим.

ЗАВЕРЕНИЕ ЛОЯЛЬНОСТИ

Мы, нижеподписавшиеся, хотим выразить нашу благодарность Теократическому устройству Иеговы на земле, Обществу Башни Стражи, Библии и Трактатов.

Мы считаем честью служить Иегове и участвовать в оправдании Его имени.

Мы искренне заявляем себя за Иегову и Его Царя, Иисуса Христа, твердо убеждены в том, что Общество Башни Стражи, Библии и Трактатов до сих пор используется для разъяснения Его помазанникам истин, которые открываются из Его обширного Хранилища Сокровищ - Библии.

[Подпись]

Edward J. Monahan
Esther Monahan
Zephyr Tuttle
Gladys Sabine
Michael J Kohr
Lula S Harter
Fred Aebly
Jessie Aebly
Clara Holcomb

Linus Holcomb
Dora Scheuermann
Marge Monahan
Bob Monahan
Laura Monahan
Jack Monahan
Betty Holcomb
Agnes Anderson

ПОСРАМЛЕНИЕ ВРАГОВ

Дорогие братья,

В конце декабря прошлого года о деятельности свидетелей Иеговы было сообщено священнику, возглавляющему Бондинскую миссию Церкви Англии в округе Иньянга в Южной Родезии. Священник очень хотел узнать, какое послание несут свидетели Иеговы людям в его округе. Он послал за ними, чтобы они посетили его на миссионерской станции в воскресенье утром, чтобы лично узнать, что происходит. Служитель собрания брат Джонсон Чишайя, Ной Помо и еще несколько человек приняли приглашение.

В воскресенье утром эти братья отправились на миссионерскую станцию, взяв с собой фонограф с записями “Религия и христианство”, “Враги” и несколько других пластинок, а также несколько книг и брошюр на английском языке. Священник принял их с радостью; их отвели в отдельную часовню; служители и сестры были посланы туда, чтобы приветствовать гостей. Эти братья были поражены тем, что европейские служители и сестры пожали им руки, так как в Южной Родезии это редко встречается. Для них была приготовлена еда, и они чувствовали себя как дома.

Священник созвал всех ведущих мужчин и женщин, черных и белых, чтобы они пришли и послушали, что скажут их друзья. Обращаясь к этому особому собранию, он сказал: “Братья, мы немного слышали о ваших проповедях, но мы хотели бы полностью узнать, каково ваше учение и что не так с нашим учением Библии”. Брат Джонсон Чишайя с радостью откликнулся и сказал: “Знаете ли вы, что существует разница между религией и христианством?”. Священник: “Нет. Мы знаем, что это одно и то же”. Чишайя: “Не хотите ли вы послушать на граммофоне лекцию судьбы Рутерфорда, посвященную этому вопросу?”. “Включите, пожалуйста”, - ответил священник. После проигрывания пластинок Чишайя подарил священнику книгу “Враги”, брошюру “Безопасность” и несколько других. Он принял их с радостью, и Чишайя попросил продолжить проигрывание новых пластинок. После прослушивания пластинок, брат Чишайя продолжил и показал им, как религиозисты грабят людей во имя Бога, и прочитал несколько глав из Библии: Исаия 55:1, 2; Михей 3:11; Иоанна 10:11-13. Священник и его служитель были чрезвычайно довольны как тем, что услышали на записях, так и тем, что объяснил им Чишайя.

В церкви было организовано общественное собрание, на которое пригласили всех прихожан. На этом собрании служитель резко выступил против того, чему они учили людей, и против метода, который они использовали для сбора денег с местных жителей в церкви. Служитель сказал: “Ни проповеднику, ни служителю не будут платить ежемесячно, как это было раньше, и не будет использоваться тарелка для сбора денег с населения в церкви; мы должны сами работать, чтобы получить деньги; есть много способов заработать на жизнь. Те, кто хочет много денег, должны будут уехать в города и работать там. Мы не можем отрицать истину; мы будем стараться делать то, что написано в книгах Башни Стражи”. Когда это заявление сделал главный священник, многие местные жители, проповедники, служители и т.д. отказались от работы или должности в своей церкви. Тридцать четыре человека оставили работу миссии.

Через несколько дней в миссии Бонда произошла большая перемена: книги Башни Стражи стали изучаться публично в церкви, а также на общественных собраниях европейскими служителями. Они хотели, чтобы брат Джонсон Чишайя и другие помогали им учить людей истине. Об этом немедленно сообщили епископу этой церкви в Солсбери, столице Южной Родезии. Епископ был очень рассержен и немедленно отправился в миссию Бонда. Когда он приехал туда, он был очень дико настроен против европейского священника и служителей, которые разрешили и приняли литературу Башни Стражи в миссии. Он обнаружил, что все было изменено, и это его очень раздражало. Он созвал большое публичное собрание в церкви, и там он вызвал европейского служителя, который разрешил учение Башни Стражи в этом месте, чтобы тот вышел перед толпой местных жителей (членов церкви). Он упрекнул и оскорбил его с позором. Несчастный служитель мужественно сказал: "Мы верили тому, что говорили свидетели Иеговы, потому что мы сами убедились в этом, когда читали их книги и слушали некоторые лекции по граммофону. Я хотел бы, чтобы епископ ознакомился с книгой *Враги*". Услышав это, епископ еще больше разозлился и пригрозил напасть на служителя, который попросил его прочитать книгу "Враги".

(Продолжение со страницы 2)

теократическую работу во многих странах. Этот отчет подготовлен президентом Общества. Кроме того, в нем содержится краткий комментарий президента к тексту на новый календарный год, а также текст на каждый день года с соответствующим комментарием к нему, взятым из последних выпусков "Башни Стражи". Тираж ежегодника ограничен, поэтому за него взимается взнос в размере 50 центов за экземпляр. Заказывайте без промедления, вместе с денежным переводом. Каждое собрание пусть размещает свои заказы у местного служащего собрания, чтобы он мог облегчить работу офиса, присылая комбинированный заказ.

"ОБРАЗЦОВОЕ ИЗУЧЕНИЕ" № 2

Эта брошюра является ценным и незаменимым дополнением к оригинальной брошюре по образцовому изучению. Образцовое изучение № 2 позволяет любому человеку, имеющему фонограф и записи лекций, провести образцовое изучение семи последних записанных речей президента Общества, начиная с речи "Безопасность" 1937 года и заканчивая "Правительство и мир" 1939 года включительно. Брошюра также содержит справочный указатель, очень удобный для поиска нужной записи лекции по любой конкретной теме, представляющей сегодня жизненный интерес. В нем 64

Епископ снова начал с самого низа, чтобы реорганизовать работу, но многие люди потеряли к ним доверие. Но этот служитель снова отказался следовать их учению и сразу же покинул это место, не имея больше ничего общего с этой церковью. Епископ проинструктировал всех своих членов нападать или убивать любого, кто придет на миссионерскую станцию в качестве свидетелей Иеговы или если кто-то из них посетит их дома; сказав им, что если они убьют кого-то из них, то он (епископ) будет защищать их в суде или возьмет вину на себя.

Когда я посетил собрание в Иньянге, я встречался с братьями по всему этому округу, так как у нас было несколько друзей, живущих рядом с этой миссионерской станцией. Я отправился туда, чтобы помочь им продвинуться вперед в их работе против врага. Мы не встретили никакого сопротивления, и до сих пор ни от кого в этом районе не было никаких неприятностей. Работа Божьего Царства усиливается во всех уголках Южной Родезии при очень небольшом сопротивлении здесь и там. Смелость возвещателей Царства в этой колонии повергает в стыд толпы врагов.

По милости Господа братья твердо решили стоять на стороне Иеговы до самого конца.

Ваш в служении Его Царства
О. М. Kabungo, Южная Родезия

страницы материала, заключенные в прочную обложку, и брошюра будет поставляться за ваш взнос в размере 5 центов за экземпляр. Те, кто состоит в организованных собраниях, должны посылать свои заказы вместе через местного служащего собрания.

КАЛЕНДАРЬ 1940 ГОДА

Календарь на 1940 год содержит текст на новый календарный год, а именно: "Сердце мое возрадуется о спасении Твоем". (Псалом 12:6) Красивая цветная иллюстрация, специально нарисованная, гармонирует с темой текста, и изображение на нем того, что грядет, порадует ваше сердце. Аккуратные листы календаря обозначают особые периоды Свидетельства в году и особые направления деятельности в другие месяцы активности в возвещении Евангелия Царства. Календари, запас которых ограничен, будут высылаться по заказу, с сопроводительным денежным переводом, по 25 центов за штуку, или \$1 00 за пять на один адрес. Собраниям просьба делать заказы через служащих своего собрания.

ИЗУЧЕНИЕ "БАШНИ СТРАЖИ"

Неделя 4 февраля: "Радость в Его спасении", 1-24 включительно, "Башня Стражи" от 1 января 1940 года.

Неделя 11 февраля: "Радость в Его спасении", 25-47 включительно, "Башня Стражи" от 1 января 1940 года.

РАБОТА В ПОЛЕ

ПИОНЕР ИЗ ЛАНКАШИРА (АНГЛИЯ) СООБЩАЕТ:

"В прошлый вторник вечером я снова посетила одного человека и проиграла 'Правительство и мир'. Он был в таком восторге, что был вне себя от радости и не мог меня отблагодарить. Он накормил меня булочками с маслом и чаем и отправил домой, нагрузив домашними помидорами и великолепными бронзовыми и золотыми хризантемами. На следующее утро я зашла, чтобы забрать свой фонограф, и мужчина сказал, что будет помнить это сообщение до самой смерти, и что он не мог заснуть до трех часов утра,

запуская вновь речь. Это была самая великая речь, которую он когда-либо слышал: 'Добрый старик, это правда, но Бог вкладывает слова в его уста'; 'Точно говорю, пасторы и священники убили бы его, если бы могли'; 'Говорю тебе, девочка, я рад, что ты пришла и открыла мне глаза, пока не поздно, но это Бог направил тебя сюда, и я очень рад; ты сделала меня счастливым'. Вчера вечером он услышал 'Победу' и чуть не сошел с ума от радости и благодарности Иегове за то, что он послал меня к нему. Мне снова пришлось идти домой, обвешанной цветами, вазами

и помидорами, а сегодня вечером он был на изучении “Спасения” и в воскресенье придет в зал Царства. Он был учителем воскресной школы более двадцати лет, но теперь навсегда покончил с религией. В субботу утром я работала на участке, на котором была всего две недели назад, и раздала 3 книги и 40 брошюр, а также назначила встречи для проигрывания ‘Правительство и мир’ в трех домах. Это доказательство того, что люди думают и интересуются истиной. В субботу днем я работала в одном бедном доме и совершенно отчетливо слышала жаркую дискуссию о религии и свидетелях Иеговы. Один мужчина говорил домохозяевам, что религия - это ловушка и вымогательство, а судья Рутерфорд - единственный человек на земле, говорящий миру правду. Представьте себе их удивление, когда я постучала в дверь, представляя послание, и человек, говорящий истину, сказал: ‘Входите, вы как раз тот человек, который нам нужен. Теперь расскажите им, за что мы выступаем, и расскажите им, что религия - это вымогательство’. Я узнала в нем того, кому я раздавала брошюры. Он никогда не посещал собрания и, тем не менее, отстаивал истину”.

ФОНОГРАФ В ДЕЛОВОМ РАЙОНЕ НЬЮ-ЙОРКА

“В величайшем городе страны один пионер (глухонемой) теперь использует метод установки фонографа на пороге с отличными результатами. Недавно за три часа фактического свидетельства от двери к двери в деловой части города он сделал 12 установок, присутствовало 30 человек, было роздано 24 брошюры и 2 книги. ‘Иегова определенно благословляет установки на пороге’, - пишет он. ‘Я в основном работаю в деловой части и устанавливаю его везде; ежедневно у меня от 12 до 18 установок’.”

23-ЛЕТНИЙ КИТАЕЦ КАНАДСКОГО ПРОИСХОЖДЕНИЯ

“Недавно я перезвонил мистеру Суи. Он был рад нас видеть. ‘О,’ - сказал он, - ‘я накопил немного денег. У вас есть для меня фонограф?’. Я ответил: ‘Конечно, вы можете взять мой по сниженной цене. Я пользовался им шесть месяцев, также как и пластинками’. Мистер Суи сказал: ‘Вы знаете, я изучаю, чтобы пойти на дело Господне, как только мой отец придет сюда [в Альберту] на эту ферму. Следующей осенью я смогу пойти. У меня осталось немного денег. Могу ли я получить “Башню Стражи” и “Утешение”?’. Мистер Суи добавил: ‘Я одалживал свои книги, и мне нужно еще несколько. Дайте мне две книги “Спасение”, одну книгу “Иегова”, четыре брошюры. Я рад, что вы пришли. Теперь я могу посетить своих соседей, а записи будут объяснять’.”

ВОСЬМИДЕСЯТИЛЕТНИЕ НЕ ВХОДЯТ В СПИСОК ПЕНСИОНЕРОВ

Мэриленд: “По приглашению нашей дочери мы с мамой приехали сюда на лето. Посоветовавшись с местным служителем, я приступил к работе свидетельства. Результаты: 57 дней (в основном сентябрь и октябрь); 156 часов; 112 книг; 464 брошюр. 10 сентября, находясь здесь, отметил свой 80-летний юбилей. Имею шесть женатых сыновей и дочерей, 16 внуков и двух правнуков. Провел четыре или пять

успешных информационных маршей, после чего проигрывал лекции в Муз Холле”.

Кливленд, Огайо: “Простите меня за вторжение в ваше драгоценное время, но я просто не могу не сообщить вам, как я ценю фонограф, который пришел ко мне утром после 8-го числа, когда мне исполнилось 80 лет. Это действительно был подарок Иеговы на день рождения, чтобы использовать его для провозглашения Его имени. Да будет дана мне благодать и сила, чтобы я мог делать своими силами то, что находят мои руки”.

Пенсильвания (район 4): “Возвещатель в возрасте 81 года постоянно лидирует в собрании по количеству часов работы в поле. Он всегда превышает свою месячную норму в 60 часов и не раз проводил в поле почти 100 часов. Недавно во время участия в информационном марше вместе с другими, злобный и некомпетентный начальник полиции силой снял плакаты с этого пожилого марширующего, но, сильный в Господе, этот марширующий немедленно вернулся к звуковой машине, где хранились дополнительные плакаты, надел другой комплект и со свистом пошел по улице. Кстати, высокопоставленный начальник полиции теперь арестован по обвинению процессуальном злоупотреблении, а верный пожилой возвещатель продолжает продвигать битву к воротам.”

УЭЛЬСКИЙ РЕЛИГИОНИСТ ОБРАЩАЕТСЯ К ХРИСТИАНСТВУ

“Около двух месяцев назад (Порт-Толбот) я посетила одну католичку. Она была настолько неприятна, что начала кричать и устраивать беспорядки и сказала мне ‘отправляться в ад’; но я оставила ей брошюру “Взгляните в глаза фактам”. На прошлой неделе я снова посетила её. Она спросила меня, та ли я женщина, которая была в прошлый раз, и я ответила, что да. Затем она сказала мне, как ей жаль, и спросила есть ли у меня еще книги, чтобы дать ей больше света. Так что я оставила ей *Враги* и *Богатство*, и теперь мне нужно снова посетить её с записями”.

НА ТЕРРИТОРИИ МОРМОНОВ, ДАЛЕКО В ЮТЕ

“Сейчас я работаю на территории, которая была охвачена три недели назад, и за шестнадцать часов, в течение трех дней, роздано 22 переплетенные книги и 36 брошюр, при 48 звуковых посещениях. Начав, наконец, по-настоящему использовать установку “на пороге”, я обнаружил, что гораздо эффективнее пригласить их послушать, чем спрашивать “могу ли я проиграть” или “хотят ли они послушать”, как я делал это раньше. Несмотря на то, что поначалу мы можем чувствовать себя немного неловко, всегда лучше всего следовать всем инструкциям, которые мы получаем от Правителя Теократии. За те несколько месяцев, что я был пионером, произошло много событий, которые неопровержимо доказывают, что я выбрал правильный курс и что Иегова защитил меня. Эти мормоны - они хотят обратить меня! Одна из них сказала сегодня (измерив пальцем и большим пальцем около двух дюймов): ‘Ну, у тебя есть немного правды’. С этих мормонов трудно содрать лак! Думаю, мне нужно долото”.